

Уборка гороха и озимых культур завершена в Тюменской области. Обмолот гороха был проведён на площади почти 33 тыс. га. При урожайности 21 ц/га валовой сбор составил более 70 тыс. тонн, сообщает региональный департамент АПК. Также убраны озимые культуры с восьми тысяч гектаров. При урожайности 23 ц/га валовой сбор составил 18,5 тыс. тонн. Началась уборка картофеля и овощей. Убрано 730 га картофеля, урожайность составила 258 ц/га. В этом году на тюменских полях выросла хорошая капуста – урожайность 589 ц/га.

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
vk.com/pravdaishim
ok.ru/profile/580324974378

№ 70 (18053)
ВТОРНИК
1 сентября
 2020 года
 Общественно-политическая газета.
 Основана в марте 1918 года.
 Выходит во вторник и пятницу.

1 Сентября – День знаний

*Дорогие учителя и ученики, преподаватели и студенты, уважаемые родители!
 Примите поздравления с Днём знаний и началом нового учебного года!*

1 Сентября – праздник, который дорог каждому. Для педагогов – начало нового этапа в работе, радость от встречи со своими учениками и счастливый шанс снова и снова открывать детям удивительный мир знаний. Для ребят – новая ступень в жизни, где есть серьёзная работа, общение с друзьями, личные успехи и новые открытия.

Сегодня качественное образование становится основой для успешной карьеры и благополучной жизни. Стремительное развитие технологий, динамичный рост наукоёмких отраслей, инновационные направления требуют постоянного совершенствования профессиональных навыков. В Тюменской области созданы все условия для получения качественного образования, отвечающего реалиям современной жизни.

Согласно доброй традиции 1 сентября в разных территориях открываются новые или обновлённые школы. В этом году новоселье состоится в школах микрорайона Казарово и в деревне Епанчина Тобольского района. В самое ближайшее время для педагогов и учащихся распахнут двери ещё две новые школы: на 1200 мест в Тюмени и вторая, на 60 мест, – в селе Горнослинкино Уватского района. Они возводятся в рамках национального проекта «Образование». За счёт средств областного бюджета строятся ещё семь школ.

Создание современных условий для обучения и преподавания – одна из приоритетных задач правительства Тюменской области.

Желаю всем учащимся увлекательного постижения мира знаний, учителям, воспитателям и преподавателям – здоровья, поиска, творческого полёта и мудрости, а родителям – любви, терпения и взаимопонимания с детьми. Пусть этот учебный год станет для всех вас отправной точкой к покорению новых вершин! С Днём знаний!

Губернатор Тюменской области **Александр МООР**.

Сентябрь открывает этап плодотворной работы для педагогов, где господствует устойчивый алгоритм любви и преданности своей профессии. Студенты продолжают изучать законы науки и возводить здания истины с приоритетом светлого ума и пламенных сердец. А у школьников впереди интереснейшая пора открытий, побед и прекрасных мгновений погружения в окружающий мир.

Пусть новый учебный год станет для всех временем больших надежд, а ученики, родители учеников и учителя станут единомышленниками. Желаю всем здоровья, отличного настроения, творческого вдохновения, успехов и благополучия!

Депутат Тюменской областной думы **Виктор РЕЙН**.

День знаний любят все поколения, потому что жизненный путь каждого из нас во многом определяется школьными и студенческими годами, любимыми учителями, верными друзьями, которых мы обретаем в детстве и юности. Давняя мудрость «век живи – век учись» сегодня актуальна как никогда, поскольку образование становится основой для успешной карьеры и благополучной жизни. Стремительно растущий уровень технологий, развитие науки, инновационные подходы – всё это требует непрерывного обучения и постоянного совершенствования.

Школьные и студенческие годы – это не только прекрасная, но и очень важная пора в жизни каждого человека. Учиться – довольно тяжёлая работа, которая требует со стороны и учеников, и учителей, и родителей терпения и серьёзного к себе отношения.

Искренне желаем ученикам, студентам удачного, интересного учебного года, отличных оценок, настойчивости и насыщенной творческой жизни, а педагогам и родителям – успехов в работе, мудрости, благополучия и счастья. В добрый путь! С праздником!

Глава города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Праздник 1 Сентября близок каждому из нас. Для всех, кто в этот день сядет за школьные парты, откроет двери училищ и техникумов, придёт в институтские аудитории, начинается замечательное время – время познания нового, время удивительных открытий.

В этот праздничный день традиционные слова напутствия звучат в адрес первоклассников. Впереди у них – очень хорошее время. Пусть оно будет наполнено радостью новых знаний, интересных событий, удивительных открытий и достижений! А для выпускников этот год – важная ступенька к заветной цели.

От всей души желаем юным жителям Ишимского района успешной учёбы, пытливости ума и любознательности. Педагогам – творческого горения, постоянного поиска, удовлетворения достигнутым. Родителям – гордости за своих детей, уверенно шагающих по ступеням знаний!

Председатель Думы Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава Ишимского района
Сергей ЛОМОВЦЕВ.

Время отсчёта НОВЫХ ДЕЛ



Школьный марафон длиной в год стартовал в режиме офлайн. И это, пожалуй, самое важное. Учителя, ученики и родители по-настоящему оценили, что главная роскошь – искреннее человеческое общение!
 //Фото Василия БАРАНОВА.

Августовский форум продемонстрировал высокий уровень развития сферы образования в Ишиме.

Хорошая примета гордости за успехи, уважения к людям, которые смыслом своей жизни выбрали служение детям, свидетельство постоянной заботы о комфорте учебных заведений – участие в работе конференции главы города Ишима Фёдора Шишкина, заместителя председателя Тюменской областной думы Виктора Рейна, председателя Ишимской городской думы Алексея Ипатенко, епископа Ишимского и Аромашевского Ти-

хона и других почётных гостей. За добросовестный труд и достижения возданы почести когорте педагогов. Так, нагрудным знаком «Почётный работник воспитания и просвещения Российской Федерации» отмечены: учитель физической культуры школы № 2 Лариса Самсыкина, заместитель директора школы № 8 по учебно-методической работе Евгений Фёдоров, учитель физики этой же школы Татьяна Пачганова, учитель технологии школы № 12 Софья Галашова, учитель-дефектолог Наталья Корнейчук и учитель начальных классов Ишимской школы-интерната Елена Шумилина,

воспитатель детского сада № 19 Вера Гаврилова.

Впервые местом проведения конференции стал Фестивальный парк. На творческих интерактивных площадках были оформлены богатейшие выставки успешного освоения новых познавательных технологий. Учреждения дополнительного образования, библиотечной системы, музейного комплекса им. П.П. Ершова, отделения «Юнармия», казачьего движения показали, что школа решает задачи обучения и воспитания в социальном партнёрстве с ними.

Людмила МАРИКОВА.

Кандидат в депутаты Ишимской городской думы
от Ишимского городского отделения ПП «КПРФ»
по избирательному округу № 1
МУЛЯВИН ВАЛЕРИЙ ВИКТОРОВИЧ



**ПРЕДВЫБОРНАЯ
ПРОГРАММА**
Избирательного объединения
«ИШИМСКОЕ ГОРОДСКОЕ
ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ»
на выборах
в Ишимскую
городскую думу
седьмого созыва
по одномандатным
избирательным округам

КПРФ – единственная партия, которая в Тюменской области активно выступает против повышения пенсионного возраста, повышения цен на ГСМ, увеличения НДС до 20 %, против мусорной реформы.

Мы выступаем за социально ориентированную модель развития города Ишима.

Для достижения этой цели необходимо:

- изменить систему налогообложения в интересах развития производства и малого предпринимательства;
- способствовать увеличению доходной части бюджета за счёт развития производства и создания новых рабочих мест в г. Ишиме;
- привлекать инвестиции для строительства и реконструкции промышленных предприятий;
- способствовать введению прогрессивной шкалы налогообложения на доходы физических лиц;
- добиваться максимально возможной занятости населения и трудоустройства молодёжи, выпускников учебных заведений разных уровней;
- добиваться принятия программы по строительству детских площадок;
- сосредоточить усилия на достижении прожиточного минимума, позволяющего обеспечить полноценное питание, оплату коммунальных услуг;
- заморозить тарифы на услуги ЖКХ.

**Мы идём на выборы с программой,
отражающей интересы широких слоёв трудящихся,
с программой, основанной на наказах избирателей,
полученных в период избирательной кампании.**

Газетная площадь предоставлена Мулявину В.В. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

Кандидат в депутаты Ишимской городской думы
от Ишимского городского местного отделения ТРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
по избирательному округу № 13
ДОЛГУШИН ВЛАДИМИР АНАТОЛЬЕВИЧ



Родился в 1968 году в Ишиме. Учился в железнодорожной школе № 1. Закончил СГПТУ № 8. В 1987 году начал трудовую деятельность на механическом заводе. В 1987–1989 годах служил в рядах Советской армии. С 1991 по 1996 год обучался в Ишимском государственном педагогическом институте на индустриально-педагогическом факультете. В 1999–2005 годах работал в учреждении молодёжной политики города Ишима. В 2003–2005 годах получил второе высшее образование по направлению «Юриспруденция». В настоящее время работаю в МАОУ «Черемшанская СОШ» в должности специалиста по охране труда. С 2012 года – депутат Ишимской городской думы V–VI созывов. Родители – пенсионеры, ветераны труда. Женат, воспитываю троих детей.

Мне безразличны проблемы жителей Ишима, пожилых людей, пенсионеров, ветеранов войны и труда, инвалидов, ветеранов боевых действий, блокадников и репрессированных, молодых и многодетных семей, одиноких матерей, студентов, молодёжи!

Вся моя жизнь связана с Ишимом. Здесь я родился, учился, живу, сталкиваясь с теми же трудностями, что и все мы. Зачастую десятки людей обращаются ко мне за помощью со своими проблемами. И я как депутат отстаиваю интересы жителей своего округа. Нередко бывает, что за масштабностью власти не замечает проблем конкретного человека. Задача депутата – помогать в их решении, быть рядом.

За предыдущие годы многое удалось сделать. Тем не менее остались нерешённые вопросы, невыполненные наказания, проблемные направления и перспективные проекты в развитии не только нашего округа, но и города в целом. В полной мере осознавая степень ответственности перед людьми, важность принимаемых депутатом решений, а нередко и невозможность по объективным причинам оказать помощь, честно хочу сказать, что решение выдвигать свою кандидатуру на выборы в Ишимскую городскую думу было простым.

На любом месте всегда старался и стараюсь добиваться поставленной цели, работая на результат. Опираясь на ваше доверие и поддержку, инициативу и гражданскую активность, все усилия направляю на служение родному городу. Для этого есть знания, опыт и искреннее желание работать.

Главное богатство Ишима – его жители, трудолюбивые, неравнодушные, искренне любящие свою малую родину. За время депутатской деятельности на округе всегда рядом есть единомышленники, те, кто реально помогает, искренне поддерживает, сопереживает, – вы, мои избиратели! Большое за это спасибо! Только вместе можно решать серьёзные задачи. Уверен, у Ишима – большое будущее!

С уважением, Владимир Долгушин.

Газетная площадь предоставлена Долгушину В.А. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

Кандидат в депутаты Ишимской городской думы
от Ишимского городского отделения ПП «КПРФ»
по избирательному округу № 10
НАУМОЧКИН СЕРГЕЙ ЕФИМОВИЧ

Родился 18 июля 1955 года в селе Мизоново. Образование среднее. Окончил среднюю школу в Мизоново. Проходил службу в рядах Советской армии. Ветеран труда, более 35 лет проработал водителем. Коммунист. Первый секретарь комитета Ишимского городского отделения КПРФ. Женат, достойно воспитал сына и двух дочерей.

ПРОГРАММА
кандидата в депутаты
Ишимской
городской думы
седьмого созыва
по одномандатному
избирательному
округу № 10.

1. Повсеместный контроль за деятельностью администрации г. Ишима. Чиновники обязаны работать на жителей г. Ишима, а не на себя.

2. Принятие бюджета, в котором будут отражены требования жителей г. Ишима.

3. Контроль за расходованием бюджетных средств.

4. Контроль за выполнением программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья.

5. Добиваться принятия программы по строительству детских площадок.

6. Добиваться принятия программы по строительству и совершенствованию спортивных площадок и спортивных залов с полной доступностью для жителей.

7. Активизировать работу депутатов и администрации г. Ишима по расширению и созданию новых промышленных производств и увеличению рабочих мест в городе.

8. Способствовать строительству объектов соцкультбыта.

9. Контроль за деятельностью ЖКХ города Ишима.

Газетная площадь предоставлена Наумочкину С.Е. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.



Кандидат в депутаты Ишимской городской думы
от Ишимского городского отделения ПП «КПРФ»
по избирательному округу № 13
КОРОТКИХ ДМИТРИЙ ГЕННАДЬЕВИЧ

Родился в 1969 году. Образование высшее. Окончил Школу командного состава в городе Пушкино Московской области и Ишимский государственный педагогический институт. Работал заместителем начальника СК ст. Ишим по чрезвычайным ситуациям, начальником пожарного поезда. С 2008 по 2017 год – тренер-преподаватель спортивной школы. Женат, воспитываю двоих сыновей. Активно занимаюсь спортом. Неоднократный призёр чемпионата Тюменской области по полумарафону.

Город Ишим активно развивается. Однако за внешним благополучием скрывается множество проблем, которые не решаются годами. Ишимцы их хорошо знают. Поэтому в своей работе потенциального депутата городской думы вижу следующие приоритеты:

1. Создание благоприятной экологической среды. Сегодня крайне необходимо избавить горожан от зловонных запахов, периодически присутствующих в воздухе.

2. Организация здорового и безопасного досуга для детей, подростков и взрослого населения. В районе Серебрянки нет ни одной детской площадки. Ребята вынуждены играть на проезжей части. Нет здесь и спортивной площадки, а многие улицы не имеют элементарного тротуара. Люди требуют восстановить демонтированный мост через реку Ишим и оборудовать пляж, который ещё недавно был популярным местом отдыха.

3. Решение проблемы парковок. В настоящее время автомобиль имеет практически каждая семья. Парковочных мест не хватает. Однако в непосредственной близости от многоквартирных домов можно найти свободные площади, где автомобили легко припарковать, не занимая придомовой территории. Нужно только привести данные территории в надлежащее состояние.

4. Организация бесплатного проезда школьников в городском транспорте.

5. Контроль работы управляющих компаний. Часто деятельность УК вызывает справедливое недовольство горожан. Им непонятны расходование денежных средств, собранных с жильцов, расчёт потребления тепловой энергии, качество ремонта помещений.

Местные проблемы важны и стоят в приоритете. Но депутат должен нести ответственность и за положение дел в стране. Считаю, что необходимо вернуть прежний возраст выхода на пенсию, снизить тарифы на вывоз ТКО, уменьшить транспортный налог.

И главное: власть – это не чиновники и депутаты. Власть – это народ страны. Именно вы должны распоряжаться результатами своего труда, а не те, кто, по сути, является нанятыми вами работниками (президент, правительство, губернаторы, главы администраций).

Газетная площадь предоставлена Коротких Д.Г. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.



Уважаемые жители Тюменской области!

3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом. День скорби, решимости и надежды искоренить это всемирное зло.

Мы скорбим о погибших в результате актов террора мирных жителях Беслана и Будённовска, Москвы и Санкт-Петербурга, Кизляра и Волгодонска. Мы скорбим о всех согражданах, погибших из-за террористических актов в самолётах, поездах, на автомобильном транспорте. Вспоминаем имена тех, кто ценой своей жизни защитил безопасность мирных людей.

В России накоплен, а в ряде её регионов, к сожалению, и выстрадан опыт противодействия терроризму. Благодаря слаженной работе правоохранительных органов и бдительности, равнодушию граждан наработана практика предупреждения актов террора.

Мы верим, что терроризм исчезнет с лица земли как варварский метод решения политических и социальных проблем. Убеждён, что единство, бдительность и сплочённость жителей региона и в дальнейшем обеспечат мир и безопасность Тюменской области.

Губернатор Тюменской области Александр МООР.



Виктор Рейн:

«Нужна большая аналитическая работа»

Многочисленными встречами в Ишиме и Ишимском районе были наполнены два рабочих дня заместителя председателя Тюменской облдумы Виктора Рейна.

Новые ВОЗМОЖНОСТИ для селян

18 августа народный избранник посвятил Ишимскому району. Главной темой для разговора стала реализация госпрограммы «Комплексное обустройство сельских территорий».

Центральным мероприятием этого дня стала встреча с руководителем Ишимского района Сергеем Ломовцевым и главами сельских поселений. В ней приняли участие руководитель Тюменского регионального филиала АО «Россельхозбанк» Михаил Стебихов и представители тюменского и ишимского филиалов банка. Они рассказали о сельской ипотеке и других кредитных программах для селян.

— Сегодня даже далеко не все главы муниципалитетов и сельских администраций знают о возможностях, которые предлагает «Россельхозбанк», — а они обширные. В реализации госпрограммы комплексного обустройства села кредитная организация может и должна выполнить свою историческую миссию в части обеспечения одного из индикаторов — к 2025 году должны улучшить жилищные условия 50 % сельского населения, — убеждён депутат.

Но для этого нужна большая аналитическая работа — выяснить, в каком состоянии жилфонд. В Тюменской области она уже начата на базе Гольшмановского городского округа. По инициативе Виктора Рейна, являющегося координатором партийного проекта «Свой дом», создан студенческий отряд «Эксперт». В течение августа ребята проводят обследование жилфонда, чтобы в итоге вывести картину по территории: каков процент износа жилья, кто является правообладателем, поставлено ли имущество на кадастровый учёт и другие нюансы. Все данные в сентябре предстоит проанализировать, чтобы на примере одного муниципалитета показать реальную картину состояния жилого фонда.



Комплексное обустройство села, развитие экономики на территориях, выполнение социальных программ — актуальные темы жизни избирательного округа всегда в поле зрения народного избранника. // Фото автора.

— В дальнейшем это может при включении в реестры: на строительство нового жилья, на капремонт. Средства на реализацию госпрограммы уже идут, первый транш пришёл на Тюменский район — 168 жителей стали участниками программы «Сельская ипотека». А вот в других территориях люди информированы хуже — только 22 участника из шести районов юга Тюменской области воспользовались кредитным продуктом «Россельхозбанка». Притом что таких выгодных условий нет ни в одной кредитной организации, — отметил Виктор Рейн.

Народный избранник убеждён, что сельская ипотека может решить задачу привлечения кадров в тюменские деревни. Кредит в 3 млн рублей предоставляется на 25 лет под 2,8 %, можно — на паях с созаёмщиками. При этом рассматривается возможность не только покупки, но и строительства жилья, поскольку приобрести новую квартиру или

дом на первичном рынке недвижимости в сельской местности затруднительно. С этой целью к реализации госпрограммы привлекают застройщиков. Пока что единственная аккредитованная в «Россельхозбанке» организация — Региональный центр малоэтажного строительства.

Виктор Рейн обратил внимание участников семинара ещё на один инструмент «Россельхозбанка» — потребительский кредит: 30–250 тысяч рублей можно получить на 5 лет под 3 % для улучшения жилищных условий.

— Это актуально сейчас, в рамках подготовки к зиме, когда нужно крышу подлатать, стены утеплить, капитальный ремонт сделать. В соответствии с законом Тюменской области жителям, находящимся в трудной жизненной ситуации, выделяется 30–50 тысяч рублей на покрытие текущих нужд. Но сегодня, когда период ограничительных мер негативно сказался на экономике

региона, есть опасение, что данный вид адресной помощи будет сокращаться. Зато есть возможность воспользоваться ресурсом «Россельхозбанка», — подчеркнул депутат.

Встреча получилась продуктивной. Руководство «Россельхозбанка» заверило, что готово предоставить своих представителей на территории для информирования населения о возможностях кредитования.

Интересными были визиты в Клепиково и Большеудалово. В первом Виктор Рейн обсудил вопросы здравоохранения, он сообщил, что, согласно реализации национального проекта «Развитие системы оказания первичной медицинской помощи», в Ишимском районе до конца года будут открыты шесть ФАПов. В Большеудалово народный избранник пообщался с активистами местного ТОСа, которые разработали проект детской спортивной площадки и получили средства на его реализацию от Фонда президентских

грантов. «Ещё во времена работы в Ишиме всегда гордился умением ТОСов самоорганизовываться и решать проблемы территории. Это же горячее желание жителей быть полезными своему селу увидел и в Большеудалово», — отметил Виктор Александрович. В следующий визит он пообещал селянам подарить спортивный инвентарь и вместе с ними сыграть в волейбол.

Приоритеты социальной сферы

Вопросы развития экономики и социальной сферы Ишима попали в поле зрения депутата 19 августа.

— Мы постепенно выходим из периода ограничений, когда всех волнует вопрос: как будем жить дальше? Для этого нужна аналитика — какие риски и угрозы принесла пандемия во все сферы деятельности, какой позитивный опыт получили, — убеждён вице-спикер.

В ходе встречи с главой Ишима Фёдором Шишкиным Виктор Рейн обсудил вопросы подготовки к зиме, благоустройства, работы основных городских предприятий.

— Город работает уверенно по всем направлениям, радуют видимые перемены: строительство и ремонт учреждений социальной сферы, формирование комфортной городской среды, — отметил депутат. — Пандемия негативно отразилась на экономике региона, бюджет за январь–июль 2020 года по сравнению с прошлым годом меньше на 32 млрд рублей, а значит, предстоит серьёзное перераспределение бюджетных средств, сокращение финансирования по определённым направлениям, в первую очередь будут выполняться социальные гарантии. Радует, что в Ишиме сохранены объёмы финансирования на строительство нового Дворца культуры, реконструкцию приёмного отделения областной больницы № 4. В реестре осталось и строительство нового поликлинического отделения. В период панде-

мии на здравоохранение посмотрели другими глазами: укреплять первичное звено, обеспечивать сферу кадрами — национальные задачи.

Ряд встреч был посвящён обсуждению перспектив образования и кадрового обеспечения с руководителями ишимских ссузов и вуза. О подготовке к областной конференции «Земский учитель» говорили с директором Ишимского пединститута Николаем Кудрявцевым. Мероприятие решено приурочить ко Дню учителя.

— Важно не только осмыслить опыт работы программы «Земский доктор», чтобы не повторить ошибок при реализации «Земского учителя», но и расширить тему — в рамках программы комплексного обустройства сельских территорий обсудить вопросы кадрового обеспечения села. Хочется, чтобы конференция носила прикладной характер и была полезна для будущих педагогов, собирающихся работать в сельских школах, — отметил Виктор Рейн.

Общей темой были объединены встречи в пединституте, медколледже и политехническом техникуме — обсуждение опыта дистанционного обучения.

— От руководителей всех образовательных учреждений прозвучал единогласный отзыв: на удалёнке качественных специалистов не подготовить. В каких-то отдельных случаях режим онлайн уместен, но подменять им очный образовательный процесс нельзя. Многих сейчас тревожит, в каком формате образовательные учреждения региона будут работать в новом учебном году, — этот вопрос активно решается с участием областного департамента образования и Роспотребнадзора. Важно, чтобы не пострадало качество обучения, — убеждён депутат.

Также в ходе встреч с представителями системы образования Виктор Рейн обсудил вопросы укрепления материальной базы учреждений и итоги приёмной кампании 2020 года.

Марина СЕРГЕЕВА.

Встречи в парке

Ветераны Ишима продолжают реализовывать программу «Диалог поколений».

В апреле в городском парке участники «Университета третьего возраста» встретились с подростками городских школ № 1 и № 31. Пропагандируя здоровый и активный образ жизни, они организовали соревнование и физкультурную разминку, а затем пообщались за чашкой чая в летнем кафе. Новая встреча состоялась 14 августа – в день рождения Тюменской области. В этот раз участники мероприятия под аккомпанемент баяниста Олега Куприянова вспомнили песни военных лет и провели патриотическую викторину.

– Общение старшего и младшего поколений должно продолжаться, оно приносит обоюдную пользу. Ветераны расскажут об истории нашей страны на примере своей жизни, истории своих семей, расскажут о делах и подвигах поколения победителей. Так воспитываются уважение к нашему прошлому, к памяти предков, любовь к своей стране. Молодые тоже могут многое дать старшим, зарядить энергией юности. «Университет третьего возраста» и далее продолжит такие нужные и полезные встречи поколений, – подчеркнул председатель городского совета ветеранов Николай Долгушин.

Марина СЕРГЕЕВА.

Заряд оптимизма и бодрости

На днях в Ишимском городском совете ветеранов произошло замечательное событие. В рамках проекта «Золотые бабушки» проведено спортивное состязание «Весёлые старты».

Соревновались пять команд. Болельщиками стали ребята, участники проекта. Они позитивными плакатами и кричалками подбадривали бабушек-спортсменок. Мероприятие получилось весёлым и интересным. Победы, конечно, дружба. В награду команды получили сладкие призы, а потом вме-

сте с болельщиками пили чай и общались на открытой веранде.

С приветственным словом выступил председатель городского совета ветеранов Николай Долгушин. Он напомнил собравшимся, что 2020 год – Год памяти и славы, посвящённый 75-летию Победы, что мы помним и гордимся нашими героями-соотечественниками, благодарны им за нашу жизнь, за мирное небо, им посвящаем добрые дела. Также Николай Дмитриевич поздравил бабушек-активисток, которые отмечают дни рождения в августе, и вручил им цветы.

Нина КРЕМНЕВА.

УТОЧНЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района сообщает о внесении изменений в информационное сообщение № 9-2020 («Официальный вестник» № 29 газеты «Ишимская правда» от 28.08.2020) в части времени проведения аукциона:

Дата, время и место проведения аукциона – 30 сентября 2020 года в 10.00 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, второй этаж, кабинет № 34.

ВРАЧ-СТОМАТОЛОГ СРОЧНО КУПИТ
золотые коронки, мосты, лом золота. Тел. 8-906-993-42-70.
Реклама.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

2 СЕНТЯБРЯ, среда		+26 +17	747 мм рт. ст.	6 м/с 3
3 СЕНТЯБРЯ, четверг		+15 +13	753 мм рт. ст.	7 м/с СЗ
4 СЕНТЯБРЯ, пятница		+13 +10	753 мм рт. ст.	5 м/с СЗ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Запомните правила безопасного детства

Учебный год включает режим повышенной ответственности.

Ваши сын или дочь сегодня вновь сели за парты в школах, колледже или техникуме. После уроков уже ждут занятия в кружках и секциях. Обязанность родителей (законных представителей) – контролировать времяпровождение и социальное окружение. Это и станет главным залогом их безопасности.

Объясните и внушите детям:

- никто не имеет права прийти в дом и от вашего имени требовать вещь или деньги, просить приютить на ночь, проверить счётчики и так далее. Запретите строго-настрого открывать дверь посторонним людям;
- нельзя поддаваться на какие-либо уговоры незнакомых прогуляться, сесть в машину, что бы интересного они ни предлагали, входить

с ними в подъезд, играть на улице с наступлением темноты;

- убедитесь, что ребёнок умеет обращаться с электрической и газовой плитой, другими приборами, знает

структуры, обеспечьте детей светоотражающими полосками на верхней одежде и ранцах.

Напомните подросткам о соблюдении следующих правил:

“ Мы, взрослые, обязаны понимать: от того, насколько мальчишки и девчонки вооружены знаниями по обеспечению личной безопасности, зависит сохранность их жизни и здоровья.

об опасности огня и электричества;

- составьте список телефонов, куда звонить в случае необходимости: полиция, скорая помощь, пожарная часть, ваши рабочие и мобильные номера, телефоны других родственников;
- познакомьте с основными правилами поведения на дороге и прилегающей к ней территории, на объектах железнодорожной инфра-

• чтобы, уходя из дома, всегда сообщали, куда направляются и как с ними можно связаться; избежали случайных знакомств, приглашений в незнакомые, сомнительные компании; сообщали по телефону, когда возвращаются домой.

Следите за тем, с кем общается ваш ребёнок, где бывает. Ограничьте и сделайте подконтрольными общение ребёнка в сети Интернет, мессенджерах, просмотр телевизора. Старайтесь звонить ему, интересоваться делами и планами на день.

Лилия ПРОКОПЬЕВА,
начальник отдела по обеспечению деятельности КДН и защите их прав при администрации города Ишима.

В Ишине действует служба «Доверие». За консультацией по правовым и другим вопросам, за помощью можно обратиться по контактному телефону (при желании анонимно):

02 – дежурная часть МО МВД России «Ишимский»;

(8-34551) 7-96-41 – комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Ишима, отдел по обеспечению деятельности КДН;

7-27-20, 7-35-64 – ОДН ОУУПуПДН МО МВД России «Ишимский»;

2-92-67 – отдел по опеке, попечительству и охране прав детства УСЗН Ишима и Ишимского района,

2-17-09 – телефон «Доверие» на базе АУ СОИ ТО «СРЦН «Согласие»;

7-43-91 – социальная служба экстренного реагирования на базе АУ ИГ ЦСОН «Забота»;

8-800-200-01-22 – круглосуточный бесплатный телефон «Доверие».

К СВЕДЕНИЮ

Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних влечёт административное наказание, ограничение в родительских правах или их лишение (ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ).

В ООО «Ямалстройэнергомонт» (ЯНАО, г. Ноябрьск)

ТРЕБУЕТСЯ

МАШИНИСТ СП 49 (крана автомобильного) 5-7 разряда.

Заработная плата достойная,

выплачивается своевременно.

Прохождение медицинского осмотра

за счёт предприятия.

Предоставление жилья (общежитие), спецодежды.

Тел.: 8 (3496) 45-84-02, 8 (3496) 45-80-60,

8-922-284-72-89.

Электронная почта: isem62@mail.ru.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.

Недорого. Быстро. Качественно.
Тел. 8-982-782-25-97. Реклама.

МОНТАЖ кровли сайдинга. ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ.

Качественно, недорого.

ПРОДАЖА профлиста, черепицы, сайдинга.
Доставка. Замер и расчёт бесплатно.

Тел.: 8-960-914-00-08. Реклама.

УСТАНОВИМ СЕПТИКИ под ключ.

ПРОВЕДЁМ ВОДОПРОВОД.

Тел. 8-922-000-97-37.

Реклама.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

напрямую от завода-производителя:

АНАЛОГОВЫЕ, ЦИФРОВЫЕ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ высокого качества с гарантией и по самым низким ценам. Компьютерная настройка, изготовление индивидуальных ушных вкладышей.

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

К СЛУХОВЫМ АППАРАТАМ

(батарейки, вкладыши и т.д.).

С ВАМИ КРУГЛЫЙ ГОД

с понедельника по пятницу

(выходные: суббота, воскресенье)

по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 68

(ТЦ «ОАЗИС», 2 этаж), с 9-00 до 18-00*.

Справки и вызов специалиста на дом

по тел.:

8-982-981-48-55, 8-904-873-99-20.

Реклама.

с 9.00 до 18.30

4 СЕНТЯБРЯ
ФЕСТИВАЛЬНЫЙ ПАРК
(г. Ишим, ул. Просвещения, 18г)

ИП Халилов Х.А.

КОНФИСКАТ

Носки (муж, жен, подр. м/д)
Детский трикотаж в ассортименте
Нижнее белье, майки, трусы, плавки
Полотенца, салфетки, скатерти
Футболки, тельняшки, тапочки
Сорочки, трико, спорт. штаны в ассортименте
Халаты, туники, сарафаны, платья
Подштанники, кальсоны, пояса
Рубашки, водолазки, жилетки
Камоуфляж, свитера, толстовки, термобельё

ВЯТСКИЕ ЗОРИ

Наволочки - 50р., Наперники - 90р.
Простыни (п/эстер, сатин, бязь) - от 100р.
Поддеяльнички и простыни на резинке - от 200р.
Пледы, одеяла, покрывала - от 400р.
Подушки (лебяжий пух) - от 400р.
Постельное бельё (п/эстер, сатин, бязь) - от 300р.

С НАМИ УДОБНО!

Пенсионерам, учителям, медикам - подарки!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%

Плнтуса, люстры, гардины, светильники - в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
Реклама: **89533941707.**

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ МАШИНИСТЫ

гусеничного экскаватора с опытом работы.
Тел.: 8-982-407-42-17.

Реклама компания БурСтройВод

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Договор, гарантия 5лет, рассрочка, НАСОС В ПОДАРОК!
т. 8-9324-700-700 8-963-452-07-09

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Людмила Маринова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объём – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1585 экземпляров.